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Presenta Alfredo Sánchez su más reciente material discográfico
“Soñé que dormía”

*Domingo 27 de octubre, 18:00 horas
**Museo Universitario del Chopo

El compositor mexicano Alfredo Sánchez presenta su más reciente disco Soñé que dormía el cual tiene influencias del rock de los setenta, pasando por el jazz y el rock más fuerte. Es un disco muy personal, dice el músico, no con la idea de que se parezca a algo, sino que reconozcan mi estilo.

Sánchez cuenta con una larga trayectoria en la música; desde los ochenta ha incursionado en diversos estilos y géneros, desde música medieval y renacentista con el grupo Ars Antigua, hasta reggae y rock con la banda tapatía El Personal. También ha compuesto  música para programas de televisión, documentales y cortometrajes. Ha trabajado de cerca con músicos como Jaramar Soto y José Fors. También es periodista y conduce la revista cultural Señales de humo en Radio Universidad de Guadalajara. Es columnista de cultura en el diario El informador, de Guadalajara.

Soñé que dormía cuenta con 15 canciones que cuentan con temática diversas, algunas tienen un carácter onírico, otras hablan de la muerte de personas cercanas al músico, así como lo impredecible que puede ser el amor.

Participan en el disco los músicos Omar Ramírez (hammond); Erik Kasten, Lalo Melgar, Arturo Ybarra (guitarras); Juan Manuel Ayala, Carlos Avilez (bajos), Maritzio Estrada (acordón), Fernando Arias (tabla) Frankie Mares, Trino González, Luciano Sánchez, Daniel Kitroser, Nacho El impecable, González (baterías). 

Músicos invitados José Fors, Helen San, Ugo Rodríguez, Sara Valenzuela, Abigail Vázquez, Alex Otaola, Daniel Zlotnik y Tom Kessler. Su primer material discográfico Primeros pasos, salió a la venta en 2006.

Respecto al disco Juan Palomar, crítico de música, opina que hay un agradecible buen gusto en la variada colección de piezas, que van del rock a la cumbia y al jazz (…) llama la atención la muy pareja calidad de las canciones, la claridad de esas construcciones sonoras cuidadosamente ensambladas.

Actualmente, Alfredo Sánchez es tecladista con el grupo de rock Forseps, cuyo líder es José Fors con quien ha trabajado en la producción musical y arreglos de cuerdas de las óperas de rock: Dr. Frankenstein y Orlok, el vampiro. También es tecladista y guitarrista del compositor Gerardo Enciso.

Soñé que dormía será presentado el domingo 27 de octubre, a las 18:00 horas, en el Foro del Dinosaurio del Museo del Chopo. Localidad general $120.00, estudiantes y maestros con credencial vigente $80.00

Prensa: Martha Herrera / santism@unam.mx / 5535 2186 / 5535 2288, ext. 160
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