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“Neo Ensamble Jazz“
se presenta en el Museo del Chopo

Domingo 28 de julio, 18:00 horas. Entrada libre

Neo Ensamble Jazz presenta un concierto en el que fusiona bossanova, samba, blues, jazz, swing, funk y reggae. 

La banda, integrada por ex alumnos del taller de jazz de la Escuela Superior del INBA y de la Escuela Nacional de Música de la UNAM, pretende que el jazz sea un género accesible al público; sus integrantes son: Salvador Amézquita (piano), Ernesto Soria (bajo), Pablo Salas (saxofón), Hugo Hernández (batería) y Julio Revueltas (guitarra, invitado especial).

Algunas de sus presentaciones más destacadas han sido en la Plaza Pública de Uruapan, la Plaza Juárez de Pachuca, la Plaza Insurgentes de Ocoyoacac, las Jornadas Alarconianas de Taxco, la Feria del Libro de Aguascalientes, la Plaza Juárez de Poza Rica, la Feria de Arreglos Florales de Papantla, la Casa del Lago de la UNAM, el Museo Casa de León Trotsky, la Universidad del Claustro de Sor Juana y el Festival Radiópolis en el Zócalo Capitalino, por mencionar algunas.

Ha realizado conciertos didácticos en secundarias, primarias y escuelas de educación especial. La agrupación terminó su primer material discográfico de manera independiente, titulado Flor Cactus (2009) que cuenta con temas originales de Pablo Salas, Salvador Amézquita, Francisco Téllez y Lucio Sánchez. Participaron Rodrigo Castelán y Julio Revueltas.

Actualmente realiza diversos eventos para escuelas de la SEP. También, prepara su nuevo material discográfico Nora la Cabra, con música de compositores mexicanos.

Prensa: Martha Herrera / santism@unam.mx / 5535 2186 / 5535 2288, ext. 160
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